

книжковните евреи, та не покрвали Христа, тога и той ги остави и повика, които вѣхъ на свѣта прости, глави и укорени изычници. И ги положи въ царство небесное заради тѣхното голѣмо смиреніе. защото оная, дѣто бѣше повикани отъ пѣтицата слѣпи и кѣцы, и отъ възг града отъ вѣрдеите, (отъ сламените кѣща) сирѣчь: оная, дѣто вѣхъ отъ възг закона въ злыте работы, тѣ сж Елините, които не познаваха добръ истиннаго бога, но живѣаха въ идолослуженіе, като слѣпи и хроми. И сичките дръги прости евреи и изычници които вѣхъ отъ възг закона: защото освенъ еврейте, дръгите не знааха нити книга, нити законъ. Тѣхъ Христосъ повикалъ, и тѣ го покрвали, познали чи той е истинный богъ, за тѣй оставили своето идолослуженіе и плотските мръсны грѣхове, и возлюбилы Христовата нахъ, и неговые свѣты заповѣди. Это тѣй е евангелската вечера, която чѣхте.

ПОУЧЕНІЕ.

Христіане, богъ вика синца ны на таа вечера, сирѣчь: на таа дѣховна трапеза, и дѣма: дойдете при мене синца, които сте натварени и утробдени, азъ да въ упокоѣ (урачате): защото богъ е наготвилъ за синца ны онаа прекрасна и богата трапезъ, сирѣчь: тѣлото и крвѣтъ Христовъ, съ които са причащаваме и освѣщаваме. А нѣе заради свѣтовныте тѣлесны сладости, и заради богатството, отдалечаваме отъ тѣзи трапезъ, за което ще ны изгонѣтъ отъ царство небесное, да сѣдиме гладни и жедни, и да оплакваме безъ полза тыа години, които преминахмѣ тѣка въ грѣхове и злины, като бездмни. За тѣй трѣбъ да не гледаме свѣтовныте сладости, които преминѣватъ като сѣнь, но да са трѣдиме за вѣчныте добрины: защото, които сж гонили свѣтовныте работы, тѣ не щѣтъ да видѣтъ вѣчныте добрины. Но само онаа ще ги видѣтъ, които сж ходили по Христовые заповѣди, и които сж бѣле милостиви и братолюбиви. Кога самъ Христосъ възлюбви насъ и предаде себе си за насъ на смерть, то трѣбъ и нѣе да бѣдеме милостиви камъ сиромасыте. Каквото зарачалъ самъ Христосъ, и рекалъ: Кога наготвишь трапеза, не викай богаты, роднины и комшии, които могатъ да та викатъ и тѣ, но викай сиромасы, славы, слѣпы и хромы, които не могатъ да та викатъ, и тога ще прѣемнишь голѣмъ заплатъ отъ бога. За тѣй трѣбъ да пригледваме сиромасыте споредъ силата си, за да са удостоиме за онаа радостна и веселъ трапезъ, сирѣчь: за голѣмото таинство на свѣтото причащаніе, което трѣбъ да прѣемваме съ голѣмъ чистотъ и приготвленіе, четыри пѣти въ годинѣтъ: защото, който прѣемва тѣй таинство съ чистотъ и